
Vážení priatelia,   Bratislava, 3.3.2011

Národný  týždeň  manželstva  2011  sa  skončil  a my  bilancujeme,  do  akej  miery  sa 
naplnili očakávania, ktoré sme v súvislosti s kampaňou mali pred jej spustením. Bol to 
prvý ročník na Slovensku a určite sa dali mnohé veci urobiť inak, či lepšie. Na druhej 
strane sa  tešíme z toho, že sa nám podarilo dostať NTM do povedomia mnohých 
Slovákov a takisto mnohí jednotlivci, združenia a cirkevné spoločenstvá sa aktívne 
zapojili  do  prípravy  a  realizácie  množstva  podujatí. Odznelo  veľa  príspevkov 
v masmédiách,  či  už  formou  printových  správ,  zvukových  aj  obrazových  relácií. 
Myšlienka manželstva ako vzťahu, na ktorom je potrebné pracovať rezonovala snáď 
na  každom  z organizovaných  podujatí.  Len  na  webovej  stránke  ich  bolo 
zaregistrovaných  asi  100  a vieme  o mnohých  ďalších,  ktoré  sa  síce  konali,  ale 
zaregistrované neboli. 

Podporu  celej  kampani  vyjadrili  aj  niektorí  politickí  predstavitelia,  ako  napríklad 
predsedníčka vlády SR Iveta Radičová, primátor Bratislavy Milan Ftáčnik, primátor 
Banskej  Bystrice Peter  Gogola.  Kresťansko-demokratické  hnutie vydalo podporné 
vyhlásenie a povzbudilo primátorov a starostov za KDH k zorganizovaniu podporných 
podujatí  v rámci  svojich  miest  a obcí.  Viacerí  cirkevní  predstavitelia  pripojili  svoje 
vyhlásenia.  No  a v neposlednom  rade  svoju  podporu  a angažovanosť  v oblasti 
manželstva vyjadrila aj prvá dáma pani Silvia Gašparovičová, ktorá okrem viacerých 
podporných vyhlásení prevzala aj záštitu nad celým podujatím NTM. Za podporu 
a aktívnu účasť sa chceme poďakovať aj vám.

 
 prvá dáma Silvia Gašparovičová  hovorca NTM Peter Kremský v rozhovore 
 na tlačovej konferencii pre TV LUX



Organizátori,  ďakujeme  za  to,  že  ste  sa  u vás  doma  pustili  do  
organizovania podujatia! Podnikatelia, ďakujeme za to, že ste ponúkli  
počas NTM 2011 pre manželov výhodu či zľavu.  Ďakujeme, že ste prispeli 
k šíreniu myšlienky manželstva ako vzťahu, ktorý je dobrý pre manželských partnerov, 
ich deti (pokiaľ ich majú) a aj pre celú spoločnosť. Oceňujeme vašu angažovanosť o to 
viac, že ste sa odvážne pustili do nového (a tým určite aj trocha neistého) projektu. 
Nikto  by  asi  nevedel  vopred  s určitosťou  povedať,  či  bude  projekt  na  Slovensku 
úspešný alebo nie. Boli ste v tom od začiatku s nami a my si to naozaj veľmi vážime. 

Chceme vás poprosiť o spätnú väzbu, vaše hodnotenie NTM 2011, záujem 
ľudí o vaše podujatie / zľavu či produkt, ich ohlasy, bilanciu vášho vkladu  
do NTM z vášho pohľadu, tipy do budúcnosti.  
Tiež budeme veľmi radi, ak nám napíšete nejakú správičku o vašej akcii  
a pripojíte  niekoľko  fotografií,  na  webe  chceme  vytvoriť  priestor  pre  
spätnú väzbu, aby sa mohli inšpirovať aj ďalší. 

Už dnes myslíme na budúci rok, kedy by sme chceli v organizácii NTM na Slovensku 
pokračovať.  Pokiaľ  sa  rozhodnete  byť  opäť  jeho  aktívnou  súčasťou,  budeme  sa 
veľmi tešiť. Veď prostredníctvom NTM chceme opäť priniesť povzbudenie a čerstvú 
motiváciu  mnohým  manželským  párom,  aby  ich  manželstvo  bolo  ešte  lepšie  ako 
doteraz. 
          Ešte raz – VEĽKÁ VĎAKA VÁM!

Za celý prípravný tím NTM 2011 
s úctou 
Dagmar Mozolová,
koordinátorka mediálnej kampane 

 
Manželia Patkolovci s dcérkou
a moderátori Dagmar Mozolová a Štefan Bučko, 
Koncert manželov nielen pre manželov

NTM v Kláštore pod Znievom

OZ NTM, Lazovná 17, 974 01  Banská Bystrica  
•  Koordinátor - predseda OZ NTM: Vladimír Sochor, 0903-722439, e-mail: sochor@ntm.sk

Hovorca: Peter Kremský, 0905-821525, e-mail: kremsky@ntm.sk
Mediálna koordinátorka: Dagmar Mozolová, 0905-369006, e-mail: mozolova@ntm.sk
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